

塑造醫療保健的未來

2023 年 12 月 12 日 [媒體垂詢](#)

自一月份起，醫療保健工作者和亞伯達省民將被邀請參加現場交流會，為亞省醫療保健系統的重新調整提供意見。

重新調整醫療保健系統的重點將改善亞伯達省民的醫療條件，並讓醫療保健工作者能夠在全省範圍內提供優質的醫療服務。亞省政府承諾將以深思熟慮和透徹的方式與醫療保健人員及所有亞省民眾就此進行交流。

從 1 月份開始，全省將舉辦多達 30 場現場交流會。這些會議將幫助亞伯達省政府進一步瞭解當前醫療保健系統的成功、挑戰和優勢，從而更好地塑造醫療保健的未來。

“讓醫療保健專業人員、患者和所有亞伯達省民參與其中，是我們政府重新調整醫療保健系統重點的工作上的強有力支柱。我們所收集的這些意見、經驗和回饋將有利於創造更有效益和效率、便於全省各地的省民使用的醫療保健系統。我們的省民值得擁有在現在和將來都能為他們和家人提供支援的醫療保健系統。”

——衛生部長 *Adriana LaGrange*

我們鼓勵醫護人員和省民填寫 12 月 12 日至 19 日在 [alberta.ca](#) 上提供的線上表格，推薦面對面交流會的地點。一旦地點確定，具體會議的註冊將於一月份開始。

進一步的參與計畫將於一月份宣佈，該計畫包括專門的原住民參與和與政府直接互動的線上平臺。新增的和持續進行的交流會資訊將在 [alberta.ca](#) 的“Shape the way”頁面定期更新。

要聞速覽

- 迄今為止，已舉辦了五場虛擬群眾大會，共有約 8,330 名參與者：一場於 11 月 9 日舉行，兩場於 11 月 14 日舉行，一場於 11 月 15 日舉行，還有一場於 11 月 17 日舉行。

- 其中三場會議面向亞伯達衛生服務局的所有人員舉行，兩場專門面向心理健康和成癮問題的工作人員和社區合作夥伴舉行。
- 我們鼓勵亞伯達省民填寫醫療保健重新調整重點網站上“Shape the way”網頁的回饋表，與我們共享他們的想法和回饋。

相關資訊

- [重新調整亞伯達省醫療保健的重點](#)
- [Shape the way](#) - “重新調整重點”標籤
- [Shape the way](#) - 回饋表
- [Shape the way](#) - 線上參與

相關新聞

[號召所有亞伯達省民為塑造醫療保健系統獻計獻策](#) (2023年11月21日)

媒體垂詢

Charlotte Taillon

780-932-5381
衛生部新聞秘書